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Séance du lundi 19 décembre 2011

D - 2 0 11 / 7 1 7
 

Aujourd'hui 19 décembre 2011, à 10h30, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire
Suspension de la séance à 12h45 - Reprise de la séance à 13h50
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Alain JUPPE, Monsieur Hugues MARTIN, Madame Anne BREZILLON, Monsieur Didier CAZABONNE,
Mme Anne-Marie CAZALET, Monsieur Jean-Louis DAVID, Madame Brigitte COLLET, Monsieur Stephan DELAUX,
Monsieur Dominique DUCASSOU, Madame Sonia DUBOURG-LAVROFF, Monsieur Michel DUCHENE, Madame
Véronique FAYET, Monsieur Pierre LOTHAIRE, Madame Muriel PARCELIER, Monsieur Alain MOGA, Madame
Arielle PIAZZA, Monsieur Josy REIFFERS, Madame Elizabeth TOUTON, Monsieur Fabien ROBERT, Madame
Anne WALRYCK, Madame Laurence DESSERTINE, Monsieur Jean-Charles BRON, Monsieur Jean-Charles
PALAU, Monsieur Jean-Marc GAUZERE, Madame Chantal BOURRAGUE, Monsieur Joël SOLARI, Monsieur Alain
DUPOUY, Madame Ana marie TORRES, Monsieur Jean-Pierre GUYOMARC'H, Madame Mariette LABORDE,
Monsieur Jean-Michel GAUTE, Madame Marie-Françoise LIRE, Monsieur Jean-François BERTHOU, Madame Sylvie
CAZES, Madame Nicole SAINT ORICE, Monsieur Nicolas BRUGERE, Madame Constance MOLLAT, Monsieur
Guy ACCOCEBERRY, Madame Emmanuelle CUNY, Madame Chafika SAIOUD, Monsieur Ludovic BOUSQUET,
Monsieur Yohan DAVID, Madame Sarah BROMBERG, Madame Wanda LAURENT, Madame Paola PLANTIER,
Madame Laeticia JARTY, Monsieur Jacques RESPAUD, Madame Martine DIEZ, Madame Emmanuelle AJON,
Monsieur Matthieu ROUVEYRE, Monsieur Pierre HURMIC, Madame Marie-Claude NOEL, Monsieur Patrick
PAPADATO, Monsieur Vincent MAURIN, Madame Natalie VICTOR-RETALI,
Mme Anne BREZILLON (présente à partir de 15h00), M. Michel DUCHENE (présent à partir de 14h45 et
jusqu’à 15h20)

 
Excusés :

 
Madame Nathalie DELATTRE, Madame Alexandra SIARRI, Monsieur Charles CAZENAVE, Monsieur Maxime
SIBE, Monsieur Jean-Michel PEREZ, Madame Béatrice DESAIGUES
 



 

 

Dénomination d'une promenade Martin Luther King.
 
 
Monsieur Jean-Louis DAVID, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Lors de sa séance du 7 novembre 2011, la commission de viographie a examiné le souhait
du Consulat des Etats- Unis d’Amérique de rendre hommage au Docteur Martin Luther King
Junior en proposant le nom de ce personnage emblématique de la lutte pour l’égalité et la
diversité à un espace dans notre ville.
 
C’est ainsi qu’il vous est proposé de dénommer la promenade sous le Pont de Pierre située
face au 40 quai de Richelieu (à côté de la maison éco-citoyenne) jusqu’en face du 14, quai
des Salinières (début du parc Saint-Michel) :
 
- Promenade Martin LUTHER KING
 
Pasteur baptiste afro-américain, il a été un militant non violent pour les droits civiques des
Noirs aux Etats-Unis, pour la paix et contre la pauvreté. Il devient le plus jeune lauréat du
prix Nobel de la Paix en 1964 pour sa lutte non violente contre la ségrégation raciale et pour
la paix. Il a été assassiné fin 1968 alors qu’il commençait une campagne contre la guerre
du Viêt Nam et la pauvreté.
 
Suite à la visite effectuée le 17 novembre dernier, Monsieur le Consul des Etats-Unis nous
fait part de sa grande satisfaction concernant cette proposition.
 
Si cette propostion vous agrée, nous vous demandons, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir
l’adopter.

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 19 décembre 2011

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Monsieur Jean-Louis DAVID


